



avd. Rogaland

Referat styremøte: Tirsdag 20. nov. 2018. kl. 19.00.

Tilstede: Bjørn Reidar, Tor, Tor Harry, Gaute, Veslemøy

Referent: Veslemøy

55.18 Gjennomgang referat fra sist:

Referat godkjent.

56.18 Økonomi:

- Klubbregnskap og delregnskap for dei 3 campingplassene våre – status fra kasserer: Økonomi tilfredsstillende.
- Kasserer informerer styret om møte med regnskapsfører og system/kontering i klubbens regnskap.
- Strømprisen er under press pga. høyere innkjøpspris, og overforbruk av fellesstrøm på plassene
- Alle innkjøp av varer/rekvisita til plassene skal alltid godkjennes av leirsjef/formann før innkjøp.

57.18 Rapport fra plassenes styremedlemmer:

- Rapport fra Hogstad:
 - Strømforbruket
 - miljøet blant beboerne på plassen.
 - Rapport fra Hodne:
 - Strømforbruket.
 - utvide tømmestasjonen med plass for håndvask.
- Ok

- Rapport fra Holmen:
 - jobbes med ny brøyteavtale, hvem/kostnad må avklares snarest. Avtale er under behandling. Den nye avtalen er dyrere enn det vi før har måttet betalt, noe som medfører til at hver vogn vil få ekstra regning på kr 2000.
 - jobbe uavbrutt for å få fast leieavtale på øvre del av plassen.

58.18 Strømforbruk på plassene:

Det er nå langt på år, og det viser seg at strømforbruket på Hodne og Hogstad går klart i minus, mens det på Holmen går omtrent i null.

Hvilke tiltak bør vi gjøre her: kan nye strømmålere hjelpe noe og være en god investering for rett forbruk.

Redusere varmen i sanitærbygg i ukedagene?

Prognosene tilsier at strømprisene vil øke 20 %.

Styret jobber videre med saken.

59.18 Bibelen - gjennomgang/status:

Ok

60.18 Rocar: skal sendes ut innen 10. desember – årsmøteinnkalling, bilder, stoff, annonser, etc. Alt ok. Venter på tilbakemelding fra redaktør.

61.18 Eventuelt:

- Årsfesten hadde 88 deltakere, og blei en god kveld for våre medlemmer.
- Støydemping i klubbhuset – opprette komite som utreder dette i vinter med løsning/materiale/pristilbud. Under arbeid.
- Oppfordre beboerne å respektere regelen om nattero kl. 01.00 på våre plasser. Leirsjefer følger opp!
- Personsak:
- Innkomne brev fra medlemmer tilmålt styret i klubben.

Neste styremøte blir lørdag 15. desember kl. 19.00

- saker som ønskes behandlet i styret må innmeldes en uke før.